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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1 i Herning Svæveflyveklub 8. januar 2026 kl. 17:00-18:30 

Deltagere 

 Thomas Faurholdt Jørgensen, formand  
 Per Kragsø, kasserer 
 Thomas Grove, sekretær 
 Erik Jørgensen 
 Kim Kruse Kristensen (suppleant)  

Afbud 

 Bjarne Sørensen, næstformand 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt.  

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Emil Andersen   Aktiv til udmeldt pr. 31. marts 2026 
Noah Fuglsang Junker Toksvig* Udmeldt som elev pr. 1. februar 

*Grundet Noah Fuglsang Junker Toksvig er under uddannelse i Forsvaret er han nødt til at skifte tilbage til 
Skrydstrup pga. job. Denne vinter er han tilmeldt teori i Herning Svæveflyveklub. Dermed bærer vi 
udgifterne til teori og DSvU kontingent. Thomas Faurholdt Jørgensen ringer til formanden for Skrydstrup for 
et hurtigere medlemsskifte.  Dermed bærer de udgifterne til teori og DSvU kontingent. 

Pkt. 3 Dimonapakke og indleje af en-sædet 
 
Dimonapakke 
Siden budgetmødet har bestyrelsen kigget ind i en fastprispakke for ZS. Erik Jørgensen gennemgår 
beregningen for den øvrige bestyrelse. Vi skal prøve at gentænke dens form. Bestyrelsen diskuterer i 
plenum, hvordan vi ser beregningerne i forhold til ind- og udtægter. Kim Kruse Kristensen siger, at han 
mener at timeprisen er sat for billigt. En pakkeløsning med x antal medlemmer vil kunne bære de faste 
udgifter. Hvis der kommer flere medlemmer på pakkeløsningen er det overskud på ZS. En pakkeløsning vil 
kunne være med til at fastholde medlemmer og måske øge tilgangen af medlemmer – Dermed er der flere 
indtægter i kontingent og flyvepakker.  
Bestyrelsen undersøger interessen blandt medlemmerne.  

Indleje af en-sædet fra SvæveThy 
Thomas Faurholdt Jørgensen har d.d. modtaget udkast til lejeaftale for OY-XST. Bestyrelsen diskuterer, om 
vi skal leje den til minut- eller fastpris. Bestyrelsen vurderer, at det bedst kan svare sig at afregne til 
minutpris. Vi vurderer ikke, at to Discus’ser i 2026 vil kunne flyve samme timeantal som én. SvæveThy har 
oplistet en række betingelser, som vi skal bære herunder bl.a. forsikring, ompakning af faldskærm, ARC. 
Derudover skal det afklares, om der er en trailer med til flyet.  
Er det nu vi begynder, at indlede forhandlingerne med SvæveThy nu hvor vi har fået midler fra DIF? Thomas 
Faurholdt Jørgensen kontakter SvæveThy’s formand, Ove Sørensen, vedr. en forhandling om lejeaftalen.  
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Forsikringsskade 
Bestyrelsen har modtaget en faktura fra en af vores nabolandmænd. Under et flyslæb har ZS og VY tabt et 
slæbetov, som har beskadiget et landbrugskøretøj. Thomas Grove har haft den indledende dialog med 
forsikringen. Per Kragsø og Kim Kruse Kristensen har indsendt skadesanmeldelsen til vores 
forsikringsselskab. Skaden er dækket af vores ansvarsforsikring. Fakturaen fra landmanden er fremsendt 
inkl. moms, men forsikringen vil ikke betale en faktura med moms. Forsikringen løfter dialogen med 
landmanden. Selvrisiko på vores ansvarsforsikring er 1.000,00 DKK. 
 Thomas Faurholdt Jørgensen og Kim Kruse Kristensen har af forskellige omgange talt med landmanden. 

Opdatering 12.01.2026 
Kim Kruse Kristensen har oplyst bestyrelsen, at forsikringen og landmanden er nået til enighed.  

Pkt. 5 Eventuelt 
Status på renovering af VN 
Bestyrelsen forventer at VN er klar til afhentning medio marts 2026. Ombygningen af instrumentpanelerne 
er tilføjet kontrakten efter aftalen omkring overfladerenoveringen er indgået.   

Næste møde afholdes efter generalforsamlingen, hvor bestyrelsen vil konstituere sig. 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


